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Conversione di pesi metrici Nome:
Deter mina quale numer o rende vera ogni conver sione. Risposte
1) 53 chilogrammi = grammi
1.
2) 93 chilogrammi = grammi
2
3) 85.000 grammi = chilogrammi
3.
4) 36 chilogrammi = grammi
4,
5) 49.000 grammi = chilogrammi
5.
6) 35.000 grammi = chilogrammi
6.
7) 25 chilogrammi = grammi
7.
8) 61.000 grammi = chilogrammi
8.
9) 10 chilogrammi = grammi
0.
10) 80 chilogrammi = grammi
10.
11) 74.000 grammi = chilogrammi
11.
12) 88.000 grammi = chilogrammi
12.
13) 15.000 grammi = chilogrammi
13.
14) 3 chilogrammi = grammi
14.
15) 67 chilogrammi = grammi
15.
16) 86 chilogrammi = grammi
16.
17) 13.000 grammi = chilogrammi
17.
18) 6 chilogrammi = grammi
18.
19) 86.000 grammi = chilogrammi
19.
20) 34.000 grammi = chilogrammi
20.
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ﬂh Conversione di pesi metrici Nome:

Soluzioni
Deter mina quale numer o rende vera ogni conver sione. Risposte
1) 53chilogrammi=  53.000 grammi
1. 53.000
2) 93chilogrammi =  93.000  grammi
2. 93.000
3) 85.000 grammi = 85 chilogrammi
3 85
4) 36chilogrammi =  36.000  grammi
4 36.000
5) 49.000 grammi = 49 chilogrammi
5, 49
6) 35.000 grammi = 35 chilogrammi
6. 35
7) 25chilogrammi =  25.000  grammi
7 25.000
8) 61.000 grammi = 61 chilogrammi
8. 61
9) 10chilogrammi=  10.000  grammi
0. 10.000
10) 80 chilogrammi =  80.000  grammi
10. 80.000
11) 74.000 grammi = 74 chilogrammi
11. 74
12) 88.000 grammi = 88 chilogrammi
12 88
13) 15.000 grammi = 15 chilogrammi
13 15
14) 3chilogrammi=  3.000  grammi
14, 3.000
15) 67 chilogrammi=  67.000  grammi
15.  67.000
16) 86 chilogrammi =  86.000 rammi
9 J 6 86.000
17) 13.000 grammi = 13 chilogrammi
17. 13
18) 6 chilogrammi = 6.000 rammi
o ¥ s 6.000
19) 86.000 grammi = 86 chilogrammi
19, 86
20) 34.000 grammi = 34 chilogrammi
20. 34
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